















ग्वालियर में बोले आरएसएस चीफ मोहन भागवत

हिंदु और भारत अलग नहीं, भारत मतलब हिंदुस्तान

मोहन भागवत ने कहा कि हिंदुओं की शक्ति, संख्या और हिंदुत्व का भाव कम हो गया है...



ग्वालियर। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के चीफ डॉ. मोहन भागवत ने हिंदुत्व पर बड़ा बयान दिया है...

ग्वालियर में आयोजित कार्यक्रम में डॉ. मोहन भागवत ने कहा, 'आप देखेंगे हिंदुओं की संख्या कम हो गई, हिंदुओं की शक्ति कम हो गई...'

भारत को स्व का अर्थव्यवस्था नहीं पड़ेगा, हिंदु रहना ही पड़ेगा और हिंदु को हिंदु रहना है तो भारत को पहातम और अखंड बनना ही पड़ेगा।

इसके पहले आरएसएस के सर संघपालक डॉ. मोहन भागवत शुरूआत की रत ग्वालियर पहुंचे, कड़ी सुरक्षा के बीच वो तेलंगना एक्सप्रेस से रात 12 बजे ग्वालियर आए...

मध्यप्रदेश के सीएम शिवराज सिंह चौहान के शामिल होने की खबरें सामने आई हैं...

ग्वालियर प्रदेश ने उन्हें सोपे सरस्वती शिशु मंदिर केदारभाम ले जाया गया...

डॉ. मोहन भागवत ग्वालियर में आयोजित चार दिवसीय चोप वर्क शिविर में शामिल हुए हैं...

घोष वादकों की कला के प्रदर्शन के साथ होगा स्वर साधक शिविर का समापन

घोषवादकों को मिलेगा भागवत जी का मार्गदर्शन

ग्वालियर। स्वस्वसाधक संगम शिविर का समापन 28 नवंबर को प्रगट कार्यक्रम के साथ होगा...

भागवत जी ने किया प्रदर्शनी का अवलोकन



विभागसंचालक श्री विजय गुप्ता ने बताया कि श्री भागवत कल देर रात ग्वालियर आए और आज सुबह उन्होंने शिविर स्थल पर लगे वाद्य यंत्रों को प्रदर्शनी को देखा।

लक्ष्मीबाई को दी श्रद्धांजलि

श्री मोहन भागवत कल एक समाचार पत्र के स्थग्न जसती कार्यक्रम में सम्मिलित होने के बाद लक्ष्मी बाई अमांध स्थल पर पहुंचे और माल्यांग कर श्रद्धांजलि अर्पित की।

पीएमटी कांड: एक आरोपित को पांच साल की सजा, जुर्माना भी लगाया

ग्वालियर। विशेष सत्र न्यायाधीश सुरेंद्र कुमार श्रीवासव ने शनिवार को फर्जी तरीके से पीएमटी पास करने वाले आरोपित अरविंद अग्निहोत्री को पांच साल की सजा सुनाई है...

कोलेज में प्रवेश लेकर पांच साल छह महीने में एमबीबीएस की डिग्री की थी, लेकिन पीएमटी फर्जीवाड़े का पर्दाफाश होने पर झांसी रोड थाने में अरविंद अग्निहोत्री को खिलाफ केस दर्ज किया गया।

FITNESS CLUB (unisex) advertisement with gym equipment images and contact info.

मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान का विमानतल पर आत्मीय स्वागत

ग्वालियर। मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान शनिवार को शाम राजकीय विमान द्वारा ग्वालियर विमानतल पहुंचे। उनके साथ प्रदेश अध्यक्ष भाजपा श्री बी जी कामा एवं प्रदेश के जल संसाधन एवं मछुआ कल्याण एवं मत्स्य विकास मंत्री एवं ग्वालियर जिले के प्रभारी मंत्री श्री तुलसीमोहन सिंघावल भी आए।



मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान के शामिल होने की खबरें सामने आई हैं, कार्यक्रम को देखते हुए आयोगन स्थल पर सुरक्षा के कड़े इंतजाम हैं।

राजेरा हिंगणकर कलेक्टर श्री कौशलानंद विक्रम सिंहए पुलिस अधीक्षक श्री अनिल सांगीए मगर निगम आर्युक श्री किशोर कात्याल सहित विभागीय अधिकारी उपस्थित थे।

मध्य प्रदेश के ग्वालियर शहर के खिलाड़ियों ने नेपाल में लहराया भारत का झंडा

ग्वालियर।भारत के मध्य प्रदेश राज्य के ग्वालियर और लखरपुर, सेक्टर के खिलाड़ियों ने एफ्लेटिक्स प्रतियोगिता में भाग लेकर नेपाल में जकार भारतीय खूब लहराया।

ग्वालियर। आज दिनांक 27/11/21 को अखिल भारतीय क्षीरस महासभा ट्रस्ट मध्य प्रदेश के प्रदेश संघान द्वारा धरना प्रदर्शन किया जाएगा।

कपड़ा एवं फुटवियर पर जीएसटी 5 प्रतिशत ही रखी जाए: एमपीसीसीआई

केन्द्रीय वित्त मंत्री-श्रीमती निर्मला सीतारमण, केन्द्रीय नागर विमानन मंत्री-श्रीमत ज्योतिरालित्त सिंहिया, केन्द्रीय कृषि एवं किसान कल्याण मंत्री-श्री नरेन्द्र सिंह तोमर, केन्द्रीय वित्त राज्यमंत्री-श्री पंकज चौधरी एवं संसद-श्री विवेक नारायण रौजवलकर को कपड़ा एवं फुटवियर पर जीएसटी 5 प्रतिशत ही रखी जाए...

क्षत्रिय महासभा ने किया मंत्री बिसाल्लाल का पुतला दहन

अध्यक्ष गोपाल सिंह तोमर के नेतृत्व में ग्वालियर जिले में मध्यप्रदेश शासन के कैबिनेट मंत्री एवं भाजपा नेता बिसाल्लाल सिंह के द्वारा अनुसूचित के कार्यक्रम में सर्वजनिक तौर पर क्षत्रिय समाज की महिलोंओं के संबंध में हुए हुए पूर्णन एवं आपत्तजनक कथन के विरोध में फुलवान समर्थन पर मंत्री का पुतला दहन किया एवं मंत्री के विकरूड अपसृष्टिक प्रकरण दर्ज करने एवं मंत्री को बखाल्गीनी की मांग को करते हुए मध्य प्रदेश के माननीय मुख्यमंत्री के नाम जानप राज्य शासन के प्रतिनिधियों को सौंपा, तथा शासन से निवेदन किया कि अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा ट्रस्ट की मांग पूरी ना होने की दसा में सर्वपूर्ण मध्यप्रदेश में प्रलेक जिला मुख्यालय पर संपन्न द्वारा धरना प्रदर्शन किया जाएगा।

एम.सी.यू. गोपाल के डॉ संजीव गुप्ता को राजेंद्र जोशी सम्मान

ग्वालियर। दूयत कुमार स्मृति पदकविधि सम्हालयन द्वारा इस वर्ष का राजेंद्र जोशी सम्मान पर आर एस आई भोपाल के संजिव एवं माखलाल चकुर्वेटी फकरवाला विद्याविद्यालय में उत्कृष्टाचिक मॉडिया के प्रोफेसर डॉक्टर संजिव गुप्ता को दिया।